

**"НИЖЕГОРОДСКИЕ ЗАГАДКИ+ЗОЛОТАЯ ХОХЛОМА РОССИИ"
(НИЖНИЙ НОВГОРОД-СЕМЕНОВ)
+7(4832) 51-52-30; 51-02-79**

1 день

Выезд из г. Орла (ТЦ "Европа" (парковка);
из г. Брянска (парковка «Линия-1» (самолет);

2 день

Прибытие группы в Нижний Новгород.

Завтрак в кафе города.

Встреча группы с гидом, отправление на экскурсионную программу.

Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду.

Нижний Новгород – город великой истории и великих мужей, рожденных на русской земле. Нижний Новгород взрастил и воспитал Кузьму Минина, Петра Нестерова, Валерия Чкалова, Ивана Кулибина, Максима Горького и многих, многих других славных сынов и дочерей, прославившихся на всю Россию и далеко за ее пределами. Нижний Новгород внесен ЮНЕСКО в список 100 городов мира, имеющих мировую культурную и историческую ценность.

В ходе обзорной экскурсии Вы познакомитесь с одним из самых древних и живописных городов, который славится своей богатой историей и невероятными панорамами. Вы увидите место, где сливаются две великие реки - *Волга и Ока*. Место их слияния называется "Стрелкой" и располагается прямо у подножья Дятловых гор, на которых и расположена историческая нагорная часть города. Горы имеют высоту 80 метров и создают прекрасную природную площадку для созерцания нижегородских пейзажей. Вы побываете в местах, откуда открываются поистине изумительные виды: ***в Крутом переулке, у памятника Чкалову.*** Нижний Новгород известен как "Родина" народного ополчения 1612 года, купеческая столица, символом которой остается ***Нижегородская ярмарка.*** Недалеко от ярмарки вы увидите монументальный собор, построенный в формах древнерусского зодчества - ***собор Александра Невского.*** На улице Рождественской Вы увидите красивейший храм России - ***церковь Собора Пресвятой Богородицы*** - шедевр "русского барокко". Это изящное здание с тонкой белокаменной резьбой поражает своей красотой, стройностью и величием. В экскурсии у вас будет возможность полюбоваться купеческими особняками, доходными домами на улицах Ильинской, Рождественской, Нижневолжской набережной, увидеть знаменитые площади города и ***памятники К. Минину и Д. Пожарскому, М. Горькому, В. Чкалову.***

Пешеходная экскурсия по территории Нижегородского кремля.

Это главная достопримечательность Нижнего Новгорода и безмолвный свидетель славных страниц его истории. Несмотря на многочисленные

осады, этот Кремль никогда не был взят неприятелем! Кремль состоит из 13 башен и кремлевской стены, длина которой по периметру - 2045 метров, высота - 12 метров, а толщина - 3,5-5 метров! Кремль отреставрирован в середине XX века и неизменно поражает посетителей своим величием и красотой.

С историей Нижегородского кремля связано множество легенд. Одна из них гласит, что в его строительстве принимал участие Леонардо да Винчи. Другая, что где-то глубоко в подземелье кремля спрятана знаменитая библиотека Ивана Грозного, которая была привезена в Россию из Византии его бабушкой Софьей Палеолог.

Обед в ресторане «Купеческий» с интерактивной программой «Нижегородская сплетница», с дегустацией исконно русских блюд, с викториной. (Для взрослых возможна дегустация настоек).

Ориентировочно в 16-00 - окончание экскурсионной программы, отъезд в гостиницу, размещение в гостинице, свободное время.

3 день

Завтрак в гостинице (шведский стол)

Выезд из Н. Новгорода в Семенов. Ориентировочное время в пути 1,5 часа. Среди бескрайнего океана нижегородских лесов притаился городок Семенов – редкое «явление» на просторах нашей Отчизны! Семенов - не только всемирно известный российский центр резьбы по дереву и «столица» символа России – золотой хохломской росписи. Семенов – застроенный в конце XVIII века по уникальному для российских городов плану, аналогичному планам застройки Парижа и Вены.

Прибытие в Семенов. Город Семенов имеет многовековую историю, которая начинается с XVII века. Здесь сохранилось много интересных старинных зданий и архитектурных сооружений. Яркие страницы истории Семеновского края неразрывно связаны с историей старообрядчества. Одним из главных занятий старообрядцев было изготовление деревянной посуды, ложек. Именно со старообрядчеством связано возникновение хохломского искусства росписи по дереву. В настоящее время Семенов называет себя столицей Золотой хохломы.

Посещение с экскурсией фабрики «Хохломская роспись». Символ России – сияющие, переливающиеся, светящиеся краски золотой хохломской росписи. Посетив фабрику, Вы приоткроете для себя волшебную тайну уникальной технологии "получения золота из серебра" и подивитесь мастерству росписи да резьбы. Познакомитесь с историей чудесного промысла хохломской росписи, берущего свое начало из иконописи, полюбуетесь собранием уникальных старинных и древних расписных предметов из частных коллекций и увидите во многом уникальные изделия современных мастеров. Вазы, подносы, наборы посуды и великолепные панно, знаменитые ковши и ложки, расписная мебель, камин, часы и даже иконы – глаза разбегаются от обилия красок и впечатлений! Жемчужины коллекции – царский хохломской трон и гигантская Жар-птица, как символ самой России – яркой, красочной, жизнелюбивой...

Участие в мастер-классе по росписи деревянного изделия под руководством мастера (мастер-класс по росписи матрешки-снегурочки).

Посещение «Дома Семена Ложкаря». Это большая деревенская изба, наполненная запахом свежее испеченного хлеба и ароматного кваса. Обогрившись у русской печки, вы проникнетесь чувством старины и воочию увидите предметы крестьянского быта.

Обед в кафе города.

Отправление в Нижний Новгород (ориентировочное время в пути 1,5 часа.)
Прибытие в Нижний Новгород.

Экскурсия в музей-усадьбу Рукавишниковых.

Здание музея поистине царский дворец как снаружи, так и внутри. Фасад украшен ангелочками и кариатидами. Великолепная кованая решётка ворот ведущих во двор здания. Внутри восхищает парадная лестница, бальный зал, декор потолка и стен...

Пеший экскурсия по улице Рождественской. Улица Рождественская – деловой центр города 19 столетия, облик которого практически без изменений сохранился до наших дней. Великолепные банки, церкви, доходные дома – воплощенный дух российского купечества. И в двух шагах от них – остатки «Миллиошки», кварталов бедноты, так живо описанных Максимом Горьким. На ул. Рождественской вы увидите красивейший храм России - собор в честь пресвятой Богородицы. Шедевр "русского барокко". Это изящное монументальное здание с тонкой белокаменной резьбой поражает своей красотой и величием.

Окончание экскурсионной программы, отправление группы домой.

4день

Прибытие в первой половине дня в Брянск, Орел.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

- экскурсии по программе;
- мастер класс по программе;
- питание по программе;
- проживание в гостинице 1 ночь;
- транспортное обслуживание на автобусах туристического класса (количество мест в автобусе будет зависеть от количества туристов);
- страховка на все дни путешествия.

СТОИМОСТЬ ТУРА

Дата тура	Гостиница	Стоимость за 1 человека в 2-х местном номере в рублях		Стоимость 1-местного размещения в рублях
		Взрослый	Дети до 16 лет	
03.01-06.01.2021	"ИБИС"	11950	11800	12950

На наших маршрутах безопасно! Мы принимаем все меры по предупреждению распространения вирусной инфекции Covid 19.

Каждый турист обязан иметь маску и перчатки. Во время всего путешествия необходимо соблюдать масочно-перчаточный режим, обязательно соблюдение социальной дистанции в ресторанах, при посадке и высадке на транспорте, в музеях и на экскурсиях. При отсутствии маски и перчаток у туриста в участии в туре будет отказано. Информация на сайте не является публичной офертой и носит информативный характер: для уточнения обратитесь, пожалуйста, к менеджерам.

Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное. На всех экскурсиях необходимо иметь с собой паспорт, на детей — свидетельство о рождении.

Иностранцы должны иметь при себе миграционную карту. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Setra, Yutong, Bova. При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter или аналог, в таком случае предварительная рассадка в салоне может отличаться.

Компания "Бель-тур" оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, в том числе предоставлять замену отеля на равнозначный. Компания «Бель-тур» не несет ответственности за задержки, возникшие в результате пробок на дорогах, в случае тяжелой дорожной ситуации возможны поздние приезды в отели, объекты экскурсий. В случае особых непредвиденных ситуаций возможны изменения в порядке проведения экскурсий, объем программ при этом не меняется.